



КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

30.08.2024

м. Кобеляки

№ 5

Про затвердження обґрунтування для здійснення закупівлі КНП
«Кобеляцька міська лікарня»

Розглянувши заяву КНП «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради, враховуючи нагальну потребу у забезпеченні діяльності підприємства та дотримання законодавства у сфері публічних закупівель, відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель, підготовки, розміщення інших документів та інформації відповідно до п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року №1178 (зі змінами та доповненнями) (далі - Особливості), керуючись ст. 40 ЗУ «про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити обґрунтування підстав для здійснення закупівель відповідно до пп.4 п.13 Особливостей, що додається.
2. Директору комунального некомерційного підприємства «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради Олександрю ГОРБЕНКУ невідкладно забезпечити закупівлю двох спеціальних металоконструкцій – навіси для зовнішнього накриття двох дизельних електрогенераторів, шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Сергія Омельченка.

Виконуючий повноваження міського
голови-секретар міської ради

Т.в.о.керуючого справами (секретаря)
Виконавчого комітету



Василь КІПТІЛИЙ

Аліна ГОРОБЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО:
Рішення Виконавчого комітету
Кобеляцької міської ради
від 30.08.2024 № 5



**Обґрунтування підстав для здійснення закупівлі КНП «Кобеляцька міська лікарня»
без застосування відкритих торів та/або електронного каталогу**

У зв'язку з останніми аварійними відключеннями електроенергії, пов'язаними з критичними пошкодженнями в енергетичній системі України внаслідок злочинних терористичних дій країни-агресора, виникла гостра необхідність в належному облаштуванні місць розміщення діючих генераторів, за допомогою яких забезпечується безперебійне електропостачання нашої лікарні.

Для цього потрібно невідкладно придбати та встановити дві спеціальні металоконструкції – навіси для зовнішнього накриття двох дизельних електрогенераторів. На цей час генератори розміщені безпосередньо під відкритим небом, не захищені від спеки, атмосферних опадів та доступу сторонніх осіб. Це може призвести до нещасних випадків, диверсій, пошкодження та виведення з ладу дороговартісного майна та порушення роботи системи життєзабезпечення лікарні в цілому.

Відтак, існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі навісів для генераторів у зв'язку із виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання лікарнею як замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів.

Виходячи з вищевикладеного, адміністрація КНП «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської ради має невідкладну потребу у закупівлі навісів для генераторів, шляхом укладення прямих договорів.